



मजदूर संघ ने जीएम को बताई परियोजना की समस्या

कोरबा। भारतीय कोयला मजदूर संघ दीक्षा विस्तार परियोजना के संबंध में जीएम कोरबा के महाप्रबंधक खनन को प्रत्यक्ष परियोजना में व्याप्त समस्याओं से अवगत कराया है।

भतीजी से दुर्कर्म आरोपी गिरफ्तार

कोरबा। एक नरेंद्री युवक ने नाबालिग भतीजी से दुर्कर्म किया, जिस पर पुलिस ने उसे गिरफ्तार कर लिया है।

पंप की चोरी करने वाला पकड़ाया

कोरबा। हाइसिंग बोर्ड कालोनी में मोटर पंप चोरी करने हुए युवक का मोबाइल से लोगों ने वीडियो बना लिया।

5 अप्रैल को लीज होगी मेरी मां कामां

कोरबा। भारत देश में जिनका पापुलर बॉलीवुड सिनेमा का कल्चर है, उनका ही पापुलर गॉजल सिनेमा भी हो गया है।

कांग्रेस कमेटी के खाता फ्रीज करने के विरोध में निकाला मशाल जुलूस

कोरबा। अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के खाता फ्रीज करने तथा 1822 करोड़ रुपये के नोटिफ के विरोध में रविवार को जिला कांग्रेस कमेटी कोरबा के तलाबाना में टोपी नारा चोक से मोरारजी देसाय तक मशाल जुलूस के साथ विरोध प्रदर्शन किया गया।



कांग्रेस पार्टी को इनकम टैक्स विभाग द्वारा 1823.08 करोड़ रुपये जमा करने के नोटिफ को न.पा.नि. कोरबा के राजकिशोर प्रसाद ने भाजपा की ओर से सरकारी को तलाबाना बताया है।

कांग्रेस पार्टी को इनकम टैक्स विभाग द्वारा 1823.08 करोड़ रुपये जमा करने के नोटिफ को न.पा.नि. कोरबा के राजकिशोर प्रसाद ने भाजपा की ओर से सरकारी को तलाबाना बताया है।

उप तहसील का दर्जा मिलने के बावजूद चैतमा में बुनियादी सुविधाओं का अभाव



कोरबा। पाली ब्लॉक की ग्राम पंचायत चैतमा आबादी और क्षेत्रफल की दृष्टि से काफी बड़ा है, बावजूद इसके इस पंचायत का बुनियादी विकास कार्य से नहीं हो पाया है।

मिशन कम्पाउंड के सेप्टिक टैंक में गिरे अहिराज को निकालकर छोड़ा जंगल में



कोरबा। मिशन कम्पाउंड चर्च के गाँव में बनी पानी टंकी में एक अहिराज साँप को जाले देखे गये।

कोयला परिवहन बढ़ने से यातायात पर दबाव

कोरबा। सड़क मार्ग से कोयला परिवहन में वृद्धि से यातायात का दबाव तेजी से बढ़ रहा है।

बच्चों को नहीं मिल रही किताबें केवी की कक्षाएं कल से

कोरबा। शिक्षा सत्र 2023-25 की कक्षाएं एक ओर से केन्द्रीय विद्यालय साठवा ड्राग पंचायत केन्द्रीय विद्यालय में शुरू हो चुकी हैं।

देवी मंदिरों में चैत्र नवरात्र समाज सेवा के लिए भी दे रहे धनराशि

कोरबा। गणेश पंचायत पाली के साथ ही आसपास के देवी मंदिरों और देव स्थलों में चैत्र नवरात्र पर्व की तैयारी शुरू हो गई है।



कोरबा। शहर में 4 मौजवा प्रथम बुद्धिमौला इमारत का प्रोजेक्ट साईं कुण्ड बनाने वाले बुधिया विटलस एंड डेवेलपर्स ने अपने 15 साल पुरे कर लिए।

कोरबा। शहर में 4 मौजवा प्रथम बुद्धिमौला इमारत का प्रोजेक्ट साईं कुण्ड बनाने वाले बुधिया विटलस एंड डेवेलपर्स ने अपने 15 साल पुरे कर लिए।

जिला अधिवक्ता सघ चुनाव: नामांकन की अंतिम सूची प्रकाशित

कोरबा। जिला अधिवक्ता सघ के दिवसीय चुनाव वर्ष 2024-26 के लिए अब प्रसार-प्रसार का दौर तेज हो गया है, क्योंकि अगले रविवार 7 अप्रैल को ही पूरे जिले में मतदान के लिए नामांकन का दौर होने के साथ ही आगे की प्रक्रिया शुरू हो गई है।

परंपरागत गीत और नृत्यों के साथ महिला मंडल ने मनाया होली मिलन

कोरबा। नारी शक्ति महिला मंडल ने आदर्शराम स्वयं सहायक संघ के अंतर्गत महिला असेंबली में होली मिलन कार्यक्रम का आयोजन किया।







# गर्मियों में इन फूड्स का अत्यधिक सेवन करने से बचें, वरना सेहत पर होगा असर

समर मौसम ने दरक दे दी है, ऐसे में शरीर को ठंडा रखने के लिए हम सभी कई सारी चीजें खाते हैं। उदरहण के लिए फल, लसूनी, फूड जूस, चींचू पाणी, नारियल पानी, आइसक्रीम, कोल्ड ड्रिंक्स आदि का सेवन करते हैं। यह सब खाद्य पदार्थ हमारे शरीर को ठंडक का एहसास कराते हैं। लेकिन इनमें से कुछ ऐसे फूड आइटम भी होते हैं, जो हमारे शरीर को गर्मी प्रदान करते हैं। गर्मियों में इनका ज्यादा सेवन करने से सेहत को नुकसान पहुंचाता है। गर्मियों में इन फूड्स का संभलकर ही सेवन करें।

**पालक**  
जिक, सेलीनियम और आयरन जैसे पोषक तत्वों से भरपूर पालक गर्म तासीर की सब्जी है। इस मौसम में इसके अधिक सेवन करने से बचना चाहिए। जैसे भी पालक को सड़ियों में ज्यादा खाया जाता है।

**आम**  
समर मौसम में आम खाने से मौसम माना जाता है, लेकिन इसका अधिक सेवन आमपे सेहत के लिए काफी महंगा पाइ सकता है। क्योंकि आम की तासीर गर्म होती है। इसी वजह इसे खाने के बाद पचने में समय लगता है। आम के सेवन से तपानना भी बढ़ सकता है जिससे इसके सेवन से फिलिस्ट भी हो सकते हैं।

**अंडा**  
अंडा में काफी प्रोटीन होता है लेकिन



इसकी तासीर गर्म होती है यह शरीर में गर्मी पैदा कर सकता है। गर्मियों में अंडा का सेवन हमारी किडनी पर बुरा असर डाल सकता है। इसलिए गर्मियों में अंडे को ज्यादा मात्रा में खाने से बचना चाहिए।

**अदरक**  
अदरक का सेवन सड़ियों में ज्यादा किया जाता है वहीं इसकी तासीर गर्म होती है। गर्मियों में अदरक के सेवन करने से पेट में गर्मी गन सकती है। इसलिए गर्मियों में इसे संकुचित मात्रा में खाना चाहिए ताकि कोई

नुकसान न हो।

**नारियल**  
नारियल पानी हमारे शरीर के लिए काफी फायदेमंद होता है लेकिन गर्मियों में नारियल कच्चा खाने से बचना चाहिए। कच्चा नारियल शरीर में गर्मी पैदा कर सकता है।

**बादाम**  
बादाम या अन्य सभी ड्राई फूड्स गर्म तासीर के होते हैं, जो हमारे शरीर में गर्मी पैदा कर सकते हैं। इसके सेवन से बचना चाहिए।

# हेरिंग की साड़ी में तमन्ना भाटिया ने इंटरनेट पर बिखेरी हरियाली

तमन्ना भाटिया ने बार-बार सावित किया है कि वह अपनी स्टायल से किसी भी आउटफिट में कमाल कर सकती हैं। जब भी अभिनेत्री सोशल मीडिया पर अपनी तस्वीरें वा वीडियो पोस्ट करती हैं, तो वह कुछ समय के लिए सभी की सांस रोक देती हैं। शनिवार को भी, तमन्ना ने अपने इंस्टाग्राम हैंडल पर तस्वीरों की एक श्रृंखला साझा की, जिसने नेटवर्क को आश्चर्यचकित कर दिया।

लस्ट पर्सोनीय 2 की अभिनेत्री ने अपने इंस्टाग्राम पर कई तस्वीरें साझा कीं, जिसमें वह अपनी पसंद की रंग की साड़ी में दिखाई दीं। साड़ी को तमन्ना ने मुम्बई के डिजाइनर के साथ एक जटिल कढ़ाई वाले ब्लाउज के साथ जोड़ा है। श्रृंखला ही नहीं, अभिनेत्री ने खुबसूरत सोने की बालियाँ, गहरे मेकअप और एक समग्र न्यूनमन ब्यूटीक के साथ अपने लुक को लिखा। उन्होंने कैप्शन लिखा, ग्रीन पर्सोनीय एंटी अरगुमन।

अभिनेत्री के कई प्रशंसकों ने तुल्य टिप्पणी अनुभाग में शरीरों की वीडियो कर दी। उनमें से एक ने लिखा, हरियाली। एक अन्य ने कमेंट किया, माधुरी दीक्षित जैसी दिख रही आप। मसला गुलाब ने कहा, सुंदरता। एक प्रशंसक ने यह भी कहा, बहुत खुबसूरत लग रही हैं।

पोस्टर पोस्टर पर, तमन्ना के पास कई रोमांचक परिभाषाएँ हैं। वह निर्देशक निखिल आडवाणी की आगामी एक्शन ड्रामा फिल्म वेदा में जॉन अब्राहम और शारदा वीर के साथ लिस्टर स्क्रीन पर नजर आने के लिए तैयार हैं। इसके अलावा वह शमास नवाब लिखा है। उनकी को-स्टारिंग-ड्रामा फिल्म बोले चुड़ियाँ में नजर आएंगी। यह फिल्म मुख्य



अभिनेता नवानुदीन सिद्दीकी के जीवन के सच्ची घटनाओं पर आधारित है।

एक सूत्र ने न्यूज18 शोशा को विशेष रूप से बताया था कि तमन्ना इस फिल्म में भी एक प्रमुख भूमिका में चुन पर धीरकती नजर आएंगी।

# हड्डियों को मजबूत और स्वस्थ रखने के लिए करें इन हेल्दी ड्रिंक्स का सेवन



अक्सर लोगों के शरीर में पोषक तत्वों की कमी पायी जाती है। जिसके कारण व्यक्ति को तमाम तरह की बीमारियाँ पर लेती हैं। आजकल की अनेकौती लाइफस्टाइल की वजह से पीट दर्द, कमर दर्द और पर दर्द आदि बीमारियों से परेशान रहते हैं। इन बीमारियों के पीछे का प्रमुख कारण शरीर में विटामिन, कैल्शियम, मिनेरल्स और प्रोटीन की कमी होती है।

शरीर की हड्डियों को मजबूती प्रदान करने के लिए ड्रिंक्स का सेवन किया जा सकता है। ऐसे में आम इस आधिकारिक के जोएर हम आसानी से पाते हैं कि स्वस्थ रहने के लिए किस तरह के ड्रिंक्स का सेवन करना चाहिए।

**ग्रीन जूस**  
हड्डियों को मजबूत बनाने में ग्रीन जूस काफी ज्यादा सहायक होता है। शरीर को सेहतमंद बनाए रखने के लिए ग्रीन जूस कैल्शियम और विटामिन का अच्छा स्रोत माना जाता है। बता दें कि ग्रीन जूस का सेवन करने से हड्डियों से जुड़ी समस्याएँ नहीं होती हैं।

**स्ट्रॉबेरी जूस**  
हर व्यक्ति अपना शरीर स्वस्थ रखना चाहता है। ऐसे में शरीर को स्वस्थ रखने के लिए स्ट्रॉबेरी जूस का सेवन करना चाहिए। स्ट्रॉबेरी जूस एंटी ऑक्सीडेंट से भरपूर होता है। इस जूस को पीने से आप कई तरह की बीमारियाँ बचाव में बचे रहेंगे।

**संतरा का जूस**  
संतरा बहुत ही पोषक तत्वों का भंडार होता है। इसमें विटामिन सी की पर्याप्त मात्रा पायी जाती है। संतरों के सेवन से हमारा शरीर स्वस्थ रहता है। वहीं संतरा स्वाद में खट्टा-मीठा होता है। ऐसे में आप सेहतमंद बने रहने के लिए संतरों के जूस का सेवन कर सकते हैं।



**अनानस का जूस**  
मजबूत हड्डियों के लिए आम, रोबाना अनानस का जूस पीए, इससे हड्डियों हेल्दी होती हैं। साथ ही इससे आंगूर शरीर में कैल्शियम की भी कमी नहीं होती है। ये जूस भी स्वाद में खट्टा मीठा होता है। ये ड्रिंक्स बचाने और मिनेरल्स से भरपूर होता है।

**बनाना शेक**  
पोषक तत्वों से भरपूर केले का शेक भी सेहत के लिए बेहतरीन पोषणकारी होता है। केला में कैल्शियम भरपूर मात्रा में पाया जाता है। केले को दूध में मिश्रित करके शेक पीने से हड्डियों स्वस्थ रहती हैं।

# सूर्य को जल चढ़ाने से भाग्य का मिलता है साथ, जानिए इसका धार्मिक और वैज्ञानिक कारण

हिंदू धर्म में सूर्य को देवता का स्थान प्राप्त है। सूर्य के बिना भूतरी पर अंधकार छा जाता है। वहीं सूर्यदेव को जल अर्पित करने के अनिमतन फायदे होते हैं। सूर्य को जल अर्पित करने से न सिर्फ शारीरिक बल्कि मानसिक लाभ प्राप्त होता है और आर्थिक उन्नति मिलती है। सूर्य अच्छी सेहत और जीवन शक्ति का भंडार है। बताया जाता है कि आप सूर्य के प्रभाव में विगतना अधिक रहेंगे आप जल्दी ही



अध्वरंजक के एक मंत्र के अनुसार, सूर्य अर्पित करने में सहायक है। सूर्य विद्य में प्राण स्वरूप विद्यमान है और वह अपनी किरणों से जीवों के स्वास्थ्य को अच्छा रखता है। रविवार का दिन सूर्य को समर्पित होता है और भगवान सूर्य ससमी तिथि के देवता हैं। सूर्य देव को जल अर्पित करने समय अं पुण्य सुप्राण नमः या ओं आदित्याय नमः मंत्र का जाप करना चाहिए। बता दें कि सूर्य को भाग्य का कारक माना जाता है। जिन जलकों को कुच्छे में सूर्य को स्थिति कमजोर होती है। उनसे असकार्य कार्यों में रुकावट आती है और व्यापार नहीं चलाता है। कार्यस्वत्पर

होलाकि आजकल लोग सूर्य के प्रकाश को रोकने के लिए चारों तरफ से खिड़कियाँ-दरवाजे बंद रखते हैं। इसी वजह से शरीर में विटामिन डी की कमी होती है और अन्य कई रोग हमें घर लेते हैं। सूर्य के प्रकाश का और सूर्य को जल अर्पित करने का अपना धार्मिक और वैज्ञानिक महत्व है।

**वैज्ञानिक महत्व और लाभ**  
विज्ञान के मुताबिक सूर्य को जल अर्पित करने के दौरान जब हम पानी को भाखाओं में से सूर्य को तरफ देखते हैं। तो हमसे निकलने वाली 7 तरह की किरणें हमारी आंखों पर पड़ती हैं। इन किरणों से आंखों को लाभ मिलता है और आंख की रोशनी अच्छी होती है। साथ ही आंखों का रंग भी नैचुरल बना रहता है। बता दें कि जो लोग रोजाना सूर्य का जल चढ़ाते हैं, उनको आंख संबंधी रोग नहीं होते हैं। वहीं सूर्य से विटामिन डी प्राप्त होता है, जो हमारी हड्डियों को मजबूत बनाता है।

**धार्मिक महत्त्व और लाभ**

हमेशा उच्च पदाधिकारियों से अनवन होती रहती हैं।

**सूर्य को ऐसे कई मजबूत**  
रोजाना सूर्य को जल अर्पित कर आप कुंडली में सूर्य को स्थिति को मजबूत बना सकते हैं। इससे सूर्य देव प्रसन्न होकर अपने भक्तों के संकटों को हर लेते हैं। साथ ही धन-धन्य, पुत्र, मित्र, आरोग्य, यश, तेज, कांति, विद्या, वैभव और सौभाग्य प्रदान करते हैं। सूर्य देव की विशेष कृपा पीने के लिए रोजाना जल अर्पित करने के साथ ही हर रविवार या फिर किसी भी महीने में बुकल पक्ष के रविवार को नदी या बहते जल में गुड़ और चावल प्रवाहित करने चाहिए।

# विटामिन ए की कमी से हो सकता है अंधापन, नेत्र स्वास्थ्य के लिए पर्याप्त पोषण लेना भी जरूरी है

कुपोषण के खिलाफ वैश्विक लड़ाई में, विटामिन ए की कमी (वीएड) से गर्भवती दुर्घटना और संभावित रूप से रोके जा सकते वाले अंधापन से जुड़ी एक महत्वपूर्ण चुनौती के रूप में उभरी है। खासकर कम आय वाले देशों में बच्चों और गर्भवती महिलाओं में। बच्चों में रोकेधम योग्य अंधापन के प्रमुख कारण में सामान्य कल्याण की सुरक्षा के लिए उन्नत पोषण कार्यक्रमों और जागरूकता की तकनीक आवश्यकता पर जोर देता है।



विटामिन ए की कमी से बच्चे होते हैं अंधे  
विश्व स्वास्थ्य संगठन का अनुमान है कि हर साल 250,000 से 500,000 बच्चे विटामिन ए की कमी के परिणामस्वरूप अंधे हो जाते हैं, जिनमें से अधिकांश

संयुक्त राष्ट्र संगठन इन प्रयासों में अनुपूरण की परिपक्व टीकाकरण कार्यक्रमों और मातृ स्वास्थ्य सेवाओं से जोड़ना शामिल है। इन प्रयासों के बावजूद, पर्याप्त विटामिन ए स्रोतों तक पहुंच प्राप्त करने में चुनौतियाँ बनी हुई हैं। डॉ. कमल जोषी का सुपुत्रीकरण और प्रकृतिक के रणनीतिक वितरण को बढ़ावा देने और दृष्टि पर इसके को कमी और आंखों के स्वास्थ्य पर इससे प्रभाव के वितरण वाले तरीकों के रूप में मान्यता दी गई है। खासकर बच्चों में विटामिन ए अनुपूरण को एकीकृत करने के लिए सरकारों और अंतर्राष्ट्रीय

# कंबोडिया जाएं तो इन खूबसूरत जगहों को जरूर करें एक्सप्लोर, सुंदर प्राकृतिक झीलों का मजा लें

भारत को आस्था का सबसे बड़ा केंद्र माना जाता है। यहां पर कई हिंदू देवी-देवताओं की विशाल मंदिर स्थल हैं। पूरे देश में आपकी हर जगह आपको अनेक मंदिर देखने को मिल जाएंगे। लेकिन, क्या आप जानती हैं कि बिदेसों में भी ऐसे कई मंदिर जिन्हें दुनियाभर में जाना जाता है। बता दें कि भारत से लगभग 4800 किमी दूर बना फुनान का सबसे बड़ा औरभारत वाद मंदिर है, जिसके बारे में शारदा ही आप जानती हो। यह मंदिर कंबोडिया में स्थित है, जो दुर्भाग्य पूर्व शिवालय में स्थित है। कंबोडिया अपनी विभिन्न ऐतिहासिक और सांस्कृतिक विरासत के लिए जाना जाता है। कंबोडिया की राजधानी नोप पेंद है। इस देश की आधिकारिक भाषा ख्मेर है। यहां पर आपको मुख्य रूप से लोगों का धर्म हिंदू और



बुद्धमार्ग कंबोडिया का एक बड़ा शहर है, ये पश्चिमी कंबोडिया में स्थित है। बुद्धमार्ग में कई प्राचीन मंदिर और ऐतिहासिक स्थल हैं। यहां पर एक एक्सप्लोर, जो बुद्धदेव मंदिर है और बंटी चिदिया संरक्षण क्षेत्र, जो प्राचीन काल में राजा को शिकार के लिए प्रसिद्ध था। यहां पर एक नदी है जिसे देवने के लिए पर्यटकों बहुत रूचि से लेते हैं।  
**अंशकोर वाट मंदिर**  
भावाव विष्णु का यह मंदिर दुनिया का सबसे बड़ा हिंदू मंदिर और धार्मिक स्मारक भी है। कंबोडिया देश के अंशकोर शहर में स्थित है। इस मंदिर का पुराने नाम यशोधर के जाना जाता था लेकिन अब यह अंशकोर वाट मंदिर के नाम से जाना जाता है। दरअसल, इस मंदिर को टाडम मंगजीन ने दुनिया के पांच आश्चर्यजनक चीजों में



पंप हाउस क्लब करेगा पारितोषिक वितरण

कोरबा। एआईसीए कोरबा पूर्व स्थित श्रमिक क्लब पंप हाउस के द्वारा अपने सदस्यों को पारितोषिक वितरण करने पर विचार कर रहा है। कार्यकारी अध्यक्ष भनाराम कर्ष, सचिव राजेश महेश व कोषाध्यक्ष रवि राठौर ने सदस्यों को वित्तक सुधारक उनके विचार मानने का प्रयास किया। इसके पूर्व गिरिवर राठौर व उनकी कार्यकारीणी क्लब का संचालन करते थे। कार्यकारीणी में गिरिवर राठौर राठौर भी है। पंप हाउस क्लब का संचालन काफी अच्छे ढंग से किया जा रहा है। यह क्लब शादी विवाह एवं अन्य कार्यक्रमों के लिए होता है। सोआरसी क्लब में भी नई कार्यकारीणी बनाई गई है। यहां पर कार्यकारी अध्यक्ष संजय शर्मा, सचिव धरमचाम पाटेल व कोषाध्यक्ष श्री जगत के द्वारा भी वित्तक निधि पारितोषिक वितरण किया गया।

चाय पर चर्चा कार्यक्रम शुभ

कोरबा। भाजपा के द्वारा सभी शक्ति केंद्रों में कल से चाय पर चर्चा कार्यक्रम शुरू किया गया है। आरंभ दोपहर में कल के बाद क्रमिक 2 में चाय पर कार्यक्रम आयोजित किया गया है। इस दौरान वरिष्ठ नेता उपस्थित दुबे मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहें। कार्यक्रम की तैयारी मंडल अध्यक्ष सुर्य प्रकाश शर्मा, अरुणोपा तिवारी, नरेश टण्डन, राजू प्रजापति के द्वारा किया जा रहा है। यह कार्यक्रम लोकसभा चुनाव को देखते हुए हो रहा है। कोरबावादी गंग मंडल के दिनेश वैजवा व मिनाप राम कर्ष ने बताया कि कोरबावादी क्षेत्र में भी कार्यक्रम आयोजित करने की तैयारी का जो रही है। इस कार्यक्रम में चुनावी बुनारी व प्रतिनिधि नगरियों को प्रेरणा का रहा है।

टिटाटाई कर्मियों का सम्मान

कोरबा। एआईसीए कोरबा पूर्व केंद्रीय कमिश्नरी में कल एक कार्यक्रम व दो कर्मों सहित लोग टिटाटाई कर्मियों को सम्मान दिया गया। कार्यक्रम में जेसोरी महदय दिव्या सिंह, वीशार सुपन, रावेन्द्र यादव, राजेश पाण्डेय, संतोष टण्डन सहित अन्य सदस्य मौजूद थे। इन कर्मचारियों को सम्मानित करते हुए उनके घर तक छोड़ा गया।

आदर्श नगर में सांड के आतंक से लोग परेशान

कोरबा। आदर्श नगर कुम्भटगढ़ कालोनी में एक साले रंग के सांड से लोग परेशान हैं। लोगों को देख सांड दिवना शुरू कर देता है कई लोग सांड के हमले में घायल हो चुके हैं। बाहर खड़ी गाड़ियों को भी नुकसान पहुंचा चुका है। घरों के बाहर खड़ी गाड़ियों को धक्का मारकर गिरा देता है साथ ही इसे मींग से उड़कर चक्कर देता है। इससे वाहन मालिकों को नुकसान हो रहा है। क्षेत्र के लोग सांड के उन्नात से सहारमें हैं।

एसईसीए ने 7 कर्मियों को विदाई दिवस पर किया अंतिम भुगतान



कोरबा। साउथ ईस्टर्न कोल फोल्डर लिमिटेड ने अपने कर्मचारियों के कल्याण से जुड़े सभी पहलुओं को ध्यान में रखते हुए अंतिम भुगतान करने के साथ अंतिम वेतन दिवस पर सभी तरह के लंबित भुगतान करने की व्यवस्था की गई है। पंप हाउस परियोजना के सार्वजनिक के संचालन होने पर यही अंतिम भुगतान कर्मचारियों को करने शुरू हुआ। एसईसीए में कई दिग्गज तब तक करने के साथ कर्मचारियों ने श्रेष्ठ सहयोग किया और पहचान मिली। निष्ठापूर्वक आग्रह करने पर गैरवा क्षेत्र से विनोद तिवारी, अलख निरंजन सिंह, तुलसी दास

प्रीति ने आत्महत्या की या कुछ और है उसकी मौत का कारण?

एसबीएस कालोनी चौपहाउस में मिला था शव

कोरबा। 23 वर्षीय प्रीति जाड़े की संदिग्ध मौत के पीछे का असली सच आखिर क्या था, यह जानने की परियोजना और रिश्वत के साथ-साथ पहुंचती बेतबान है। पांच दिन बीतने पर भी मृतका की शव परीक्षण रिपोर्ट पुलिस के पास नहीं पहुंची है। उसका इंजाज किया जा रहा है। डॉक्टर के अधिभार के आधार पर पुलिस इस मामले में आगे बढ़ेगी।



समाह बीतने की है लेकिन अब तक पुलिस के पास इस मामले को लेकर कोई पोस्ट रिपोर्ट उपलब्ध नहीं कराई गई है, जिससे यह पता चल सके कि नवविवाहिता प्रीति जाड़े की मौत के परिवेश में असली कारण क्या था। घटना स्थल पर उरका शख मिला होने से यही माना गया कि मामला आत्महत्या का है लेकिन अस्पताल में स्थिर रह कर चर्चों में इससे कई खयाल खड़े हो रहे हैं। चर्चों में कहा गया कि विवाह के कुछ महीने बाद ही प्रीति को प्रताड़ित किया जा रहा था और इसे लेकर उसने अपने घर पर जाकर भी दी थी। इसलिए मामला कुर्म मिलाकर उलझा हुआ है। शुरू से ही आरोप का दौर

आचर संहिता में आधा दर्जन वारंटियों पर गिरी गाज

कोरबा। लोकसभा के आम चुनाव के दौरान पुरे देश में आदर्श आचार संहिता लागू है, जिसके तहत कोरबा जिले के सभी थाना एवं चौकी केंद्रों से वारंटियों को गिराकर कर जेल भेजने के अलावा उन्हें जामौली किया जा रहा है। इसी कड़ी में सिटी कोरबातील क्षेत्र के आधा दर्जन व वारंटियों पर गजा गिरी है।

मिली जानकारी के अनुसार कोरबातील क्षेत्रांतर्गत खरौली बजार में चौकी निवासी स्थानीय वारंटी गोगाम राम 54 फीता बैलाइ देहास पर 294, 506, 322, 325 अर्थात के तहत मापों के मापों में फगर था। उसी तरह मोहरपंडी चौकी क्षेत्रांतर्गत मैदानभाड़ा पंप हाउस

मालगाड़ी से कटकर दी जान

कोरबा। टीपी नगर रेलवे क्रॉसिंग से कुछ दूरी पर एक व्यक्ति ने मालगाड़ी से कटकर खुदकुशी कर ली। पिछली रात 11 बजे यह घटना हुई। पता चलने पर आसपास के लोग रेलवे ट्रेक पर पहुंचे। कुछ दूर में पुलिस की उपस्थिति यहां पर दर्ज हुई। इस दौरान किसी भी स्तर पर मृतक की पहचान नहीं हो सकी और न ही कोई जानकारी हो सकी। उसका शव जिला अस्पताल के मरच्युरी में रखवाया गया है।

फायर वाचर कैम्प को तोड़ा हाथियों ने

कोरबा। वनसंगलान-कनकी मार्ग पर सोनपुर के निकट आज सुबह अज्ञात ट्रेलर द्वारा ठोकर मार दिए जाने से एक कार अनियंत्रित होकर नाले में जा गिरी। इस दुर्घटना में कार में सवार लोग बाल-बाल बच गए।

अग्रवाल सभा चुनाव : 10 अश्वर्थियों ने भरे नामांकन

शाम तक स्थिति होगी स्पष्ट

कोरबा। अग्रवाल सभा कोरबा के चुनाव की प्रक्रिया तेज हो गई है। नामांकन प्रक्रिया के अंतिम दिवस रविवार को अध्यक्ष, उपाध्यक्ष और कोषाध्यक्ष पर के लिए कुल 10 अश्वर्थियों ने नामांकन भरे। आज शाम तक इस बारे में स्थिति स्पष्ट होगी कि मैदान में इन परों के लिए कितने चंहर शेष बचने हैं।

ट्रेलर की ठोकर से कार गिरी नाले में



कोरबा। वनसंगलान-कनकी मार्ग पर सोनपुर के निकट आज सुबह अज्ञात ट्रेलर द्वारा ठोकर मार दिए जाने से एक कार अनियंत्रित होकर नाले में जा गिरी। इस दुर्घटना में कार में सवार लोग बाल-बाल बच गए।

अग्रवाल सभा चुनाव : 10 अश्वर्थियों ने भरे नामांकन

शाम तक स्थिति होगी स्पष्ट

कोरबा। अग्रवाल सभा कोरबा के चुनाव की प्रक्रिया तेज हो गई है। नामांकन प्रक्रिया के अंतिम दिवस रविवार को अध्यक्ष, उपाध्यक्ष और कोषाध्यक्ष पर के लिए कुल 10 अश्वर्थियों ने नामांकन भरे। आज शाम तक इस बारे में स्थिति स्पष्ट होगी कि मैदान में इन परों के लिए कितने चंहर शेष बचने हैं।

आरएसएस नगर में हुआ चौहान समाज का होली मिलन



कोरबा। चौहान समाज का होली मिलन समारोह समाज के केंद्रीय अध्यक्ष रामकृष्ण चौहान के रविवार शुकल नगर स्थित निवास में आयोजित किया गया। जिसमें बड़ी संख्या में समाज के लोग शामिल हुए और एक-दूसरे को रंग गुलाल लगाकर शुभकामनाएं दीं। इस अवसर पर समाज के वरिष्ठ सदस्य शिव कुमार चौहान, लक्ष्मीनारायण रथवाल सोनवानी, रूपेश, लाल बहादुर, संतोष, मुकेश, लखन, लव, बशी, अमिलाल, रविशंकर परधनगांव से वरिष्ठ सदस्य नारायण चौहान विशेष रूप से उपस्थित रहे।

समान समाज ने परंपरा को किया जीवंत



समान समाज के द्वारा रंग पंचमी पर परंपरा को रंजीवनी देने का प्रयास किया गया। बीते वर्षों में पुरातन विभाग के अनुभवों से सुविधों में आग महकृ दिव्य में फगर प्रमाण किया गया। इसमें शानदार प्रस्तुति हुई। रंजित रामचंद्र दास महाराज ने उपस्थित लोगों को मार्गदर्शन दिया।

आचर संहिता में आधा दर्जन वारंटियों पर गिरी गाज

कोरबा। लोकसभा के आम चुनाव के दौरान पुरे देश में आदर्श आचार संहिता लागू है, जिसके तहत कोरबा जिले के सभी थाना एवं चौकी केंद्रों से वारंटियों को गिराकर कर जेल भेजने के अलावा उन्हें जामौली किया जा रहा है। इसी कड़ी में सिटी कोरबातील क्षेत्र के आधा दर्जन व वारंटियों पर गजा गिरी है।

मिली जानकारी के अनुसार कोरबातील क्षेत्रांतर्गत खरौली बजार में चौकी निवासी स्थानीय वारंटी गोगाम राम 54 फीता बैलाइ देहास पर 294, 506, 322, 325 अर्थात के तहत मापों के मापों में फगर था। उसी तरह मोहरपंडी चौकी क्षेत्रांतर्गत मैदानभाड़ा पंप हाउस

शराबखोरों के लिए सुविधाजनक साबित हो रही मुड़ापार स्कूल की चारदीवारी, बना लिया ऐशगाह

कोरबा। शराबखोरों ने आम रास्तों के साथ-साथ विद्या मंदिरों को भी लक्ष्य नहीं छोड़ा। अपना शौक पूरा करने के लिए वे सुरक्षित जगह तलाश रहे हैं। बाई क्रमांक 26 स्थित मुड़ापार के सरकार प्राथमरी-मिडिल स्कूल के बगैरमें को शराबखोरों ने गंद कना जारा रखा है। हर सुबह वहां शराब की बोलियों, डिम्बोमल से लेकर कई सामान मिलते हैं इसके रसक और छात्र परेशान हैं।

पंप हाउस में कर्मचारी के अवैध निर्माण पर प्रबंधन मेहरबान

कोरबा। ऐसा लगता है कि एआईसीए में कोरबा क्षेत्र में अपने ही आवसीय परिसर में होने वाले अवैध कब्जा और निर्माण को पूरी दृष्टि दे दी है। पंप हाउस कालोनी में सीजीएफ कार्यालय के कर्मचारी राजेंद्र कुमार के द्वारा अवैध निर्माण कर तीन आवसीय को हथियाने के मामले से प्रतिष्ठ होता है कि प्रबंधन का रुख मेहरबानी करने वाला बना हुआ है। लगातार इस बारे में आपास के लोगों के द्वारा एआईसीए के अधिभारकों को जानकारी दी गई है। इसके बावजूद मामले को लेकर अधिकारी उदासीन हैं। वेजा कब्जा और अवैध निर्माण करने वाला कर्मचारी दबाव कर रहा है कि उसे अधिकारी का समर्थन है।

शराबखोरों के लिए सुविधाजनक साबित हो रही मुड़ापार स्कूल की चारदीवारी, बना लिया ऐशगाह

कोरबा। शराबखोरों ने आम रास्तों के साथ-साथ विद्या मंदिरों को भी लक्ष्य नहीं छोड़ा। अपना शौक पूरा करने के लिए वे सुरक्षित जगह तलाश रहे हैं। बाई क्रमांक 26 स्थित मुड़ापार के सरकार प्राथमरी-मिडिल स्कूल के बगैरमें को शराबखोरों ने गंद कना जारा रखा है। हर सुबह वहां शराब की बोलियों, डिम्बोमल से लेकर कई सामान मिलते हैं इसके रसक और छात्र परेशान हैं।

हिंदू नववर्ष मनाते हो रही जोरदार तैयारी

कोरबा। हिंदू नववर्ष के आगमन पर 9 अंरल को शहर में भव्य सोभायात्रा निकाली जाएगी जिसके लिये तैयारियां का दौर जारी है। हिंदू नववर्ष के आगमन के लिए पूरे कोरबा शहर को दुल्हन की तरह सजाया जा रहा है। हिंदू नव वर्ष को लेकर कोरबा में होने जा रहा यह आयोजन भव्य होगा। इस बार देश के विभिन्न प्रती से मनमोहक एवं आकर्षक शोभायात्रा में सम्मिलित होंगी जिसे प्रदेश ही नहीं देश भर में लोग देखेंगे छकोरबा जिला में होने जा रहे इस वषे आयोजन की तैयारी को देखकर लोगों को ऐसा प्रतीत हो रहा है कि जिस प्रकार नववर्ष के बाद भवमान राम के अयोध्या पहुंचने पर लोगों ने दिवली मनाई थी। उसी प्रकार 9 अंरल हिंदू नव वर्ष को सज्जित पुरोहित भगवान राम का आगमन हो रहा है। इस आयोजन को लेकर लोगों में काफी उत्साह है। नव वर्ष को होने जा रहे इस आयोजन में सभी समाज के लोग शामिल होंगे।

Advertisement for Hotel Aakash featuring a large image of the hotel building and text: 'होटल आकाश', 'सर्व सुविधायुक्त रुम एवं हॉल उपलब्ध', '400Sq.ft. से लेकर 2500Sq.ft. तक', '15 से लेकर 300 व्यक्तियों की व्यवस्था', 'बर्थडे पार्टी, लिलक समारोह, कीटी पार्टी एवं हर प्रकार के सामाजिक समारोह के लिए आपके बचत पर हमेशा तैयार मिलेगा।', '7828364476', 'तरुण छत्तीसगढ़ के बलम में, तिलक चार्ज सुधारी, रायपास रोड, कोरबा (छ.ग.)'.